



В Оренбурге по факту неперечисления руководством коммерческого предприятия в бюджет налогов на сумму свыше 8 миллионов рублей возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по Южному административному округу город Оренбург следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту неисполнения обязанностей налогового агента руководством ООО «Оренбургская промышленная компания» по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента).

По версии следствия, в период с января 2011 по апрель 2013 года руководство ООО «Оренбургская промышленная компания» в городе Оренбурге, не исполнило обязанности налогового агента в части перечисления налогов, подлежащих в соответствии с законом исчислению, удержанию у налогоплательщика и перечислению в соответствующий бюджет РФ в сумме свыше 8 миллионов рублей.

По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/805274>